

中老年人冬季到南方候鸟式旅游渐热

近日,我国大部分城市普遍出现大降温,寒潮来袭,一批老年人开始选择到海南、广东等南方地区“避冬”,享受冬日暖阳的温暖。

对此,土嘉就在为父母打“避冬”“避冬”的去处,她计划去三亚小住几个月,是希望现在还没退休,但如果是价值不太高的话,外地过年也可以接受。目前,她已通过携程预订到三亚的机票。

这一现象并非偶然,随着老年人消费观念及居家养老观念的深刻转变,更多老年人开始走出家门,像“候鸟”一样四处度假旅游,冬季到南方过冬、夏天到海滨养生,老年人“候鸟”成为一种可能,而且通过旅游,老年人也习惯了新的生活环境,可以开阔视野,体验不同风情,一解晚年生活的枯燥与寂寞。

候鸟旅行主要基于气候选择出行目的地,温度和空气质量直接影响了这一人群的选择。在气候条件下,冬季到海南、广西等亚热带

以及云南等地区有着最温暖的冬天,夏季时桂林、青岛等北方沿海城市以及甘肃、青海等地区气候凉爽,成为广大老年人的最佳选择。此外,这些地区的空气质量也受到游客青睐,冬季南下夏季北上,独特的气候资源和地理位置使得海南岛和青岛成为了典型的候鸟旅游目的地。

据携程旅游相关负责人介绍,从旅游市场表现看,候鸟式旅游已成为当下老年人中的一种新兴旅游产品和旅游热点,作为最典型的冬季候鸟旅游目的地,海南岛吸引了全国各地的候鸟旅游人群。

为了满足这部分群体的需求,携程旅游陆续上线了部分产品,产品不仅涵盖多个南方城市还囊括了多种时间搭配,而用户可以根据“避冬”时长进行选择,而携程平台上三至五天自由行线路中,29日、30日和60日三种时间跨度的“机票+住宿”套餐均可选择,其中还

有配套服务,星级酒店可供预订,真正实现地多生活。另外,“海口+三亚+陵水+兴隆+博鳌+琼海+南山”双飞15日环岛自驾游也重新打开市场,行假期几日游客可以跟团一起出游,之后可以自由行活动,这种半自助式的出游方式深受众多候鸟旅游爱好者的欢迎。

(陈鸣森 吴秀梅)

“万人游新景”活动在苏州大如意圣境拉开序幕

苏州大如意西山岛自古以来就是得道修行的洞天福地,“三庵十八寺”彰显着特殊的道教文化,喜欢晨钟、梵音声声,苏州大如意圣境作为西山与紫霞禅文化中不可或缺的一部分,无疑是备受关注。

11月17日,苏州市旅游局、苏州太湖国家旅游度假区管委会、苏州市吴中区旅游局、苏州太湖国家旅游度假区文体旅游局、金庭镇政府和金庭旅游集团,在如意圣境召开新闻发布会,将开展万人游大如意圣境和西山风景区的优惠活动。

此次活动(11月18日至12月3日)只针对苏州本地市民开展自驾游活动,可享有优惠价:50元/人(原价120元/人),市民凭有效证件(身份证、居住证、居住证等)可直接

在窗口购买。

为配合此次的活动,西山岛部分景区也推出了一系列的优惠活动,凡是苏州本地市民,即可在相应的景点享受5折优惠。具体景点优惠时间安排如下:11月18日至11月24日,楞伽山景区;11月25日至12月1日,石公山景区;12月2日至12月8日,明月湾景区;12月9日至12月15日,缥缈峰景区。

发布会上还宣布,为更好地方便苏州市民到美丽的金庭镇旅游、休闲、度假,未大如意圣境、楞伽、新桥、神岭、苏州好行太湖度假区(西山)旅游专线,准备于2018年1月1日新年元旦正式开通。

(陈鸣森 郑永明)

游新市古镇景

“人家半凿湖边出,出得门来便是人,不是毫无去处,何空向户不敲门。”这是徐方里(徐德清)对吴市古镇的描绘。

新市古镇属于浙江嘉兴桐乡市德清县东部,东离30公里,便是乌镇和西湖,往北30公里,就是桐乡、乌镇,南临太湖。新市古镇独特的民俗文化和江南水乡文化堪称别具一格,新市古镇至今已有数千年历史,而建制历史超过1200多年。千百年来居民依河而居,傍河而市,形成典型的江南水乡,纵横的河道穿街彻市,水上众多桥梁,连接两岸村户,河中舟楫不绝,市上英语不断。

此外,这儿还孕育了许许多多神奇的故事,这些有趣的传说为古镇增添了不少新的色彩,张一品羊肉和核桃羊羹为外,清晨的古镇往往弥漫着香美的味道。

近年以来,新市人喜欢上了吃羊肉,新市羊肉的制作方法十分考究,原料选用一年生羔羊,用文火加酱油、料酒、红糖、胡椒粉等数十种调料炖煮一整天,其特点是肥而不腻,酥而不烂,在众多店家中,“张一品”的牌子最响。当然,想吃羊肉不过瘾的话,可上银都大酒家吃“全家羊”。

品新市焖羊肉

因此,现在去新市古镇,除了欣赏江南古镇的原有风情外,就是品尝新市的羊肉了。

有资料介绍,新市羊肉起源于宋代,而后创制,清同治年间的老字号“张一品”将羊肉加以炖煮,鲜味香醇闻名江南。

其实,今天新市普通说的羊肉指的是用羊后腿肉,其做法也很讲究,除了选用当地的羔羊为原料外,柴火炖煮羊肉,因为柴火炖肉,产生大火快,最能出羊肉的鲜味。炖羊肉的诀窍,多一分,少一分,都会使羊肉变质,水烧干后要加引以保温的作用,放下汤,要加辣水炖火,用小火煮羊肉,至少四个小时,即可,切不可用高压锅,大火煮成时,羊肉的鲜味早就丧失得无影无踪。取而代之的是外焦的香味,其味道之好,也只有亲自品尝才能感受,无法用文字来表达。

新市羊肉已经成为古镇的一道美食名片,吸引游客络绎不绝的顾客前来品尝。吃“羊肉香锅”也成为古镇旅游的新亮点。看新市的小桥流水,徜徉在黄浦中,大块大块香喷喷的羊肉,享受着温暖的阳光。

(金全)

塞尔维亚:畅玩欧洲免签国

欧洲听上去很遥远,不光是语言的问题,光是签证就让人头疼,不过就在今年,有一个欧洲国家就对中国免签了。

这个国家就是性价比,差不多十块钱就能买到一杯咖啡……

这个多邻国的国家安中,少了许多多余的,多是自然神……

这就是塞尔维亚!与中国自2017年1月15日起开始实行免签制度,我国普通护照持有者可免签进入塞尔维亚停留30天,这将是第一个对中国取消签证制度的欧洲及中东国家。

塞尔维亚位于巴尔干半岛中部,是一个历史悠久的国家,被称为“巴尔干明珠”,北临多瑙河,南临黑海,东临乌克兰,西临波斯尼亚,地理位置优越,除此之外还有阿尔卑斯山、喀尔巴阡山、贝斯基山……

塞尔维亚有什么特点?

这里美女如云,而比美女更吸引人的是这里文艺氛围的香……

五分之一的蓝色多瑙河静静流淌在塞尔维亚境内,也让这个国度变得更有灵气。

这里有70多座教堂、博物馆、艺术博物馆,拉扎尔,这里是诗人、文学家,可以说是文艺青年和文学爱好者的天堂了,也很适合历史爱好者。

除了博物馆,塞尔维亚也有文艺的夜生活,去塞尔维亚一定要去Kafana体验一次,这是一种结合了餐、咖啡和俱乐部性质的地方。

塞尔维亚有什么值得买的?

贝尔格莱德是塞尔维亚首都和最大的城市,是东西方交通要道的重要地区,城市遍布着古老及新文艺复兴时期的建筑,以及莫斯科帝国遗留下来的古迹,还有南斯拉夫时期建造的大量被称为“铁幕”的遗迹。

卡桑格格丹城也因为其绝佳的地理位置,东西文化交融在这里留下了古罗马、奥斯曼帝国、奥匈帝国等不同时期的印记,你可以看到战争留下的武器、公园的优美环境,而雨后的风光。

米哈伊洛夫大街是步行街,有许多令人印象深刻的19世纪70年代的建筑,街上除了充满艺术气息的画廊外,还到处是街头艺人,有拉小提琴、手风琴、有乐队,能够让你流连忘返。

当地伊洛伊巴奇卡河和德里瓦河交汇,是塞尔维亚第二大河流,有着“塞尔维亚的莱茵河”的美誉,拥有许多纪念碑、博物馆、咖啡馆,是度假旅游的好去处,人们在这里享受美食美景和当下的好时光,漫步在过街的美丽街景,任意游走。

(金全)

全市性价比最高的产品



疯狂抢位

14重好礼送不停

醉美溧阳 天目湖观景台
平桥石坝 明清古街 休闲一日

					
					

- 赠送** 价值168元竹林垂钓三黄鸡一只(三斤左右)
- 赠送** 价值28元绿色生态有机大鸭一只(2斤)
- 赠送** 价值88元秘制特色咸鸭一只
- 赠送** 价值18元农村土鸡蛋一盒(10只)
- 赠送** 价值38元中老年蜂蜜一瓶
- 赠送** 价值88元食用虫草茶一盒
- 赠送** 价值108元羊绒围巾一条
- 赠送** 价值98元青花瓷不锈钢保温杯一只
- 赠送** 价值18元竹炭牙刷一套(4支装)
- 赠送** 价值18元青花瓷不锈钢汤勺一把
- 赠送** 价值18元青花瓷不锈钢筷子一双
- 赠送** 价值18元青花瓷不锈钢叉子一双

149元
一价全含

惊爆价

赠送原庄溧阳天目湖原产地炒鱼头汤、原庄

苏州旅行社有限公司
苏州市姑苏区平四路四号(平门楼茶楼旁)
计调王先生:1892516910、18896816817
戴经理:18912771509

零售热线: 1-38 CJD0021

苏州文化国际旅行社有限公司

- 一日游线路: 苏州人游苏州**
1. 吴江肖墙森林公园 + 黎里古镇 + 黎里工厂店一日游
 2. 吴江震泽古镇、松陵独桥小镇、黎里工厂店一日游
 3. 张家港凤凰山景区、东直景区一日游
 4. 太仓沙溪古镇、金仓湖、工厂店一日游
 5. 常熟虞山风景区、沙家浜一日游
 6. 张家港香山风景区、梁丰生态园一日游
 7. 常熟尚湖、芝巷生态园一日游
 8. 昆山锦溪古镇、大豫生态园一日游
 9. 相城桃花岛、呈祥寺一日游
 10. 西山石公山+明月湾古村+橘子采摘一日游
- 地址: 苏州市新市路138号东区2号楼 联系电话: 0512-65227598
- 11月每周六、日开班**